

小事中展大爱，细微中显担当

市中心医院对口支援盐源县人民医院工作纪实

2022-08-31原文



小节之处显大德

细微之中见大爱

在攀枝江市中心医院对口帮扶的盐源县人民医院

病人与帮扶医护间的温馨小故事

每天都在暖心上演



一天上午，熙熙攘攘的盐源县人民医院妇产科门诊独自走进一位步态略显疲惫的孕妇。这引起了当天值班的攀枝花市中心医院对口支援盐源县人民医院主管护师刘艳的重视，在攀枝花市中心医院从事妇产科护理工作14年的她，熟知孕期妇女随时可能出现身体不适，且当天炎热的天气会加重不适症状。因此，在为孕妇登记孕检信息时，主动询问是否需要帮助，得知其今早来院前未进食早餐。谈话间，孕妇脸色越显苍白，刘艳陪同她先坐下来休息观察情况，可孕妇情况未能得到有效缓解，随即出现头晕、心慌、冒冷汗的低血糖症状。在孕妇即将晕倒之时，刘艳快速起身，立即将其扶住，搀扶到检查床上休息，与此同时她以最快的速度给孕妇吸氧、建立静脉通路，遵医嘱输注糖水，一边安慰病人。经过医护人员的积极救治，数分钟后，患者上述症状缓解，测血糖值已正常。



作为一名妇产科专业护理工作者，刘艳有着非常敏锐的观察能力，正是刘艳对于细节的把握，及时发现患者的异常情况，并作出正确处理，避免了该孕妇去做其他检查的途中发生跌倒、以及因低血糖可能导致孕妇及胎儿受到其他的伤害。



风雨洗礼，岁月迁延，刘艳2004年入职中心医院妇产科后，始终坚持用自身的专业技能，将一份份温馨的安全感传递给每位来院的患者。刘艳谈及从医之路时提到“迎来新生命的诞生是我们与患者共同的守望。我深切感受到每一位孕妇的孕育之路都走的那么艰辛而伟大。所以要成为一名有同理心、有责任感的护士就需要尽自己所能让孕妇平安顺利度过孕期。”

**虽然没有奖状
但婴儿的啼哭就是最好的嘉奖
虽然没有掌声
但幸福的笑脸就是前行的动力**

攀枝花市中心医院每一位参与对口支援的医护人员将坚定的迈着乐于奉献的青春步履，深深扎根基层，服务群众，用自己的无悔青春和专业技能保卫每一名患者的生命安全。



👉 点击关注我们官方微信 👈



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...